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CESIÓN / DONACIÓN DE IMÁGENES  AL 
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Si nos envías una imagen escaneada, te agradeceremos nos la envíes como JPGE, a 300 ppp  siempre en color y debidamente comprimida.
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CLAUSULA DE CESIÓN DE IMÁGENES :

El donante/cedente de la adjunta imagen, autoriza de forma indefinida a la FUNDACIÓN BIZKAIABASKET, a divulgar, publicar, exponer o editar  públicamente y en la forma que considere oportuna (página WEB, Redes Sociales, libros, revistas o cualquier otro tipo de publicación) la citada instantánea, acogiéndose a dicho fin y efecto al contenido legal de la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de Diciembre de protección de datos de carácter personal.

De acuerdo con la normativa sobre la protección de datos de carácter personal, la Fundación BizkaiaBasket le informa que estas imágenes, serán incorporadas a los ficheros de Fundación y por extensión, a los de la Federación Vizcaína de Baloncesto, con la finalidad de gestionarlos y canalizarlos convenientemente, por los medios que crean oportunos, bien manuales o electrónicos.

Queda informado de la posibilidad de ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, en los términos previstos en la legislación vigente, para cuyo fin, deberá comunicarlo, mediante escrito o mail  a:

FUNDACION BIZKAIABASKET  -  c/ Martín Barúa Picaza 27-2º, 48003 de Bilbao  -  tno. 94-457.39.22
                                                       fundacion@bizkaiabasket.com
Y en prueba de conformidad y aceptación de cuanto antecede, el cedente firma la presente en 

 a         de                          de 201                                                 
Propietario imagen :                                       Mail :                                            Teléfono  : 



DESCRIPCIÓN DE LA FOTO


EQUIPO o descripción de la imagen :


Categoría :                                                      Fecha o Temporada :


Componentes (describirlos de izda. a dcha. con su inicial del nombre y apellido) p.ej. M. García. 


De pié :





Agachados : 


























